

## Сладкая классика вкуса

Продукция ОАО «Жабинковский сахарный завод» уже давно стала синонимом высокого качества. Опыт производства здесь солидный — более шестидесяти лет на рынке. За сезон предприятие перерабатывает более миллиона тонн сахарной свеклы, выпуская по 1300 тонн сахара в сутки, и не только знакомого всем белого кристаллического. Производят в Жабинке и дополнительные виды продукции, весьма востребованные у потребителя: сахар желирующий, мелассу и жом сушеный гранулированный.

Урожай свеклы в 2024-м порадовал. Сахаристость 15,25 процента — это не лучший показатель минувших лет. Но объемы собранных с полей корнеплодов заметно превышают прошлогодние — 470 центнеров с гектара. Выращиванием свеклы для предприятия занимаются 13 районов Брестской и два — Гродненской области. Сырье поступает на шесть периферийных свеклоприемных пунктов и центральный призаводской свеклопункт. Процессы максимально автоматизированы. С удаленных точек сырье доставляется на завод железнодорожным транспортом.

Одна из ключевых особенностей производственного процесса в уходящем году — работа на новых буртоукладочных комплексах. Они отечественные! Три импортозамещающие новинки, разработанные на экспериментальном заводе Научно-практического центра НАН Беларуси по механизации сельского хозяйства, жабинковские сахаропроизводители закупили и успешно применили на практике: два работают на периферийных приемных пунктах, один — на центральном. Отечественное оборудование позволяет увереннее смотреть в завтрашний день и не зависеть от западных санкций. Ведь раньше технику закупали за рубежом.

Сладкая продукция Жабинковского сахарного завода пользуется спросом не только у белорусских потребителей. Половина объема продаж приходится на другие страны. Основной экспортный партнер — Российская Федерация. При этом география поставок постоянно расширяется. В этом году, к примеру, впервые продукт отправился в Монголию, Турцию и Израиль.

В 2024 году завод обновил и ассортимент упаковки. Здесь стали выпускать сахар в стиках 5 граммов с патриотичным названием «Любимый город Брест». На упаковке изображены известные архитектурные памятники и достопримечательности областного центра.

И еще одно важное событие пополнило разряд новшеств. В октябре состоялась первая промышленная экскурсия на ОАО «Жабинковский сахарный завод». Предприятие предложило своим потребителям пройти со сведущим гидом по маршруту «свеклопункт — основное производство — цех фасовки». Первые промышленные туристы отмечены памятными подарками.

На предприятии трудится команда профессионалов, объединяющая людей разных специальностей, которых связывают общие ценности: сплоченность, взаимопомощь, открытость, доверие, лояльность, оптимизм, креативность, честность. Неудивительно, что на завод люди приходят, остаются и приводят своих близких — здесь более 40 (!) семейных династий.

На всех этапах развития здесь придерживаются главного принципа: выпускать только высококачественный сахар, ведь он применяется в производстве большинства продуктов питания. У предприятия много партнеров, которые по праву ценят качество и безопасность. А на заводе, в свою очередь, ценят каждого клиента — будь то обычный покупатель или крупное производство.

Источник: “Беларусь сегодня” – 2024-12-31

Генеральный директор ОАО «Жабинковский сахарный завод» Александр Познанский:

— Дорогие друзья, уважаемые коллеги, работники и партнеры! Прошедший год стал для нас временем больших достижений и упорной работы. Благодаря вашему безупречному труду и преданности делу мы смогли достичь значительных результатов. Мы непрерывно развиваем наше производство, внедряем новые технологии и заботимся о качестве продукции. Я горжусь нашей командой единомышленников, способной преодолевать любые трудности. Пусть 2025-й принесет всем нам новые свершения, яркие идеи и личные достижения. Желаю крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким! Пусть каждый день будет наполнен радостью и вдохновением.